Yevaplo MoBrpotoc H cuvdptnony = a.x+ B

Inuewwoeic Mabnpatog

H I'pagucn lopactaon tng Xovdptnongy = a.X + f
(Empélero: A. Bhoydxn — MoOnpatikoc)

A. H ypaow mapdotact e cuvaptnong Y = o.X ivorl guleia ypappi] wov nepviel and

™mv opyn TV a&ovev, dnradn arod to onueio O(0 , 0).
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HHopotnpniosic:

o) H evbeia y = a.X Bpicketon oto 1° kou 3° tetapmuodpio 6tav o > 0 (oyfua 1) f oto 2°
Kot 4° tetoptnuopto o6tav o < 0 (oyfua 2).
B) O Adyog Zx glval otabepdc kal icog e o (% = ). O otabepdg avtdc Adyog AéyeTo

KAMon ¢ evbeiogy = a.X .

B. H ypapum mapdotaon g ocvovapmong Yy = a.X + B eivon po gvBeia ypappr
mapdAnin g gvbeiog Y = a.X kat diépyetor and to onueio (0, B) Tov dEova Yy .
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IMapatnpnosic:

a) To o ovopdaletar khion tng evbeiog y = a.X + .

B) H ypapikn mapdotacn thg cuvaptong Yy = a.X + b mpokvntel pe mopdAinin
LETATOTION TNG YPAPIKNG TOPACTOCNG TNG oLVAPTNONG Y = a.X katd P povdoeg
pog ta whve otav B> 0 M Katd B povades mpog ta Katw 6tov B < 0.

v) Evbeieg mov £yovv v idwa kAMon eivon peta&d tovg mapddiniec (m.y: ot evbeieg y = 3X,
y =3x-06,y=3x+ 10 givar mapdrAiniec).

BAayakn X.Aaumpivr) — M.E. 03 MaBnuatkwy E.A.E. 1



	Σημειώσεις Μαθήματος

